
Bucureşti, 24 decembrie 2004 
 

BULETIN  INFORMATIV 
 

 
TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 

transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este 
profund interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul 
de elaborare a proiectelor de acte normative.  

Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice Proiectul Hotărârii 
Guvernului pentru modificarea şi completarea HG nr.270/1999 privind stabilirea condiţiilor de acordare a 
asistenţei medicale, medicamentelor, concediilor si scutirilor medicale pentru cadrele militare în activitate 
şi Proiectul Hotărârii Guvernului pentru modificarea şi completarea HG nr. 677/2003 privind condiţiile de 
acordare în mod gratuit a asistenţei medicale şi psihologice, a medicamentelor şi protezelor pentru 
poliţişti. 

Textele actelor normative amintite sunt afişate şi pot fi consultate pe pagina de Internet a 
instituţiei noastre: www.mai.gov.ro, precum şi la Centrul de presă al M.A.I., din str. Domniţa Anastasia 
nr. 1, sector 5, Bucureşti.  

* 
* * 

Sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la proiectele de hotărâre supuse dezbaterii 
publice sunt aşteptate până luni, 3 ianuarie 2005, la următoarea adresă de e-mail: legislatie@mai.gov.ro 
sau la adresa poştală menţionată mai-sus. 

Bucureşti, 23 decembrie 2004 
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COMEMORARE.  Azi, 23 decembrie a.c., în prezenţa domnilor Traian BĂSESCU, preşedintele 
României şi Marian Florian SĂNIUŢĂ, ministru de stat, ministrul administraţiei şi internelor,  la 
Monumentul Eroilor Jandarmi de la Aeroportul Internaţional ,,Henri Coandă” Bucureşti a avut loc un 
ceremonial militar şi religios pentru comemorarea celor 39 eroi jandarmi căzuţi nevinovaţi în acest loc, în 
dimineaţa zilei de 23 decembrie 1989.  

Au fost depuse coroane de flori din partea Preşedinţiei României, Senatului, Camerei Deputaţilor, 
Guvernului României, Secretariatului de Stat pentru Problemele Revoluţionarilor din Decembrie 1989, 
Ministerului Apărării Naţionale, Ministerului Administraţiei şi Internelor, Ministerului Transporturilor, 
Construcţiilor şi Turismului, Prefecturii Municipiului Bucureşti, Jandarmeriei Române, Asociaţiei 
Veteranilor de Război şi Asociaţiei Cadrelor Militare în Retragere şi în Rezervă din M.A.I., precum şi din 
partea altor instituţii neguvernamentale. De asemenea, au depus coroane de flori şi au păstrat un moment de 
reculegere părinţii şi rudele eroilor martiri, supravieţuitorii şi cadre ale U.M. 0865 Câmpina, unitatea din 
care făceau parte cei 39 de jandarmi. 
 
 

Bucureşti,  22 decembrie 2004 
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 CONTROALE ÎN TÂRGURI, OBOARE ŞI PIEŢE. În perioada 6 – 12 decembrie a.c., poliţişti 
din cadrul Inspectoratului General al Poliţiei Române - Serviciul Independent Arme, Explozivi şi Substanţe 
Toxice şi din cadrul formaţiunilor teritoriale de profil, în cooperare cu formaţiunile de Ordine Publică, au 
efectuat 1.126 controale punctuale şi acţiuni poliţieneşti în complexe comerciale, târguri, oboare şi pieţe 
aflate pe raza de competenţă, privind comercializarea obiectelor artizanale şi de distracţie pe bază de 

http://www.mai.gov.ro
mailto:legislatie@mai.gov.ro


amestecuri pirotehnice. Cu această ocazie, au fost constatate 15 infracţiuni, din care 14 pentru deţinerea şi 
comercializarea ilegală a obiectelor artizanale şi de distracţie pe bază de amestecuri pirotehnice şi o 
infracţiune pentru deţinerea ilegală de unelte de pescuit monofilament. 
 Totodată, au fost aplicate 239 sancţiuni contravenţionale pentru deţinerea şi comercializarea 
ilegală a obiectelor pirotehnice şi nerespectarea perioadei de comercializare a acestor produse de către 
persoane fizice neautorizate, în valoare totală de 599.400.000 lei.  

Au fost ridicate, în vederea confiscării, 529.154 petarde şi pocnitori, precum şi 3.320 rachete şi 
alte obiecte pirotehnice din clasele a-II-a şi a-III-a, în valoare de aproximativ 156.000.000 lei. 

În perioada respectivă nu au fost înregistrate evenimente negative datorate folosirii obiectelor 
artizanale şi de distracţie pe bază de amestecuri pirotehnice. 
 

                                     
 
 

Bucureşti,  22 decembrie 2004 
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  COMEMORARE. Joi, 23 decembrie a.c., ora 9.00, la Monumentul Eroilor Jandarmi  de la 
Aeroportul Internaţional „Henri Coandă”- Otopeni, va avea loc un ceremonial militar şi religios 
întru comemorarea eroilor jandarmi căzuţi nevinovaţi în acest loc, în dimineaţa zilei de 23 
decembrie 1989. 

* 

*               * 

 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 
această activitate. 

 
                                                                      

 

             Bucureşti, 22 decembrie 2004 
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Azi, 22 decembrie a.c., la sediul Comandamentului Naţional al Jandarmeriei s-a desfăşurat şedinţa 
Consiliului Militar al Jandarmeriei pe trimestrul IV 2004. 

În cadrul şedinţei au fost abordate  probleme referitoare la: 
- Activitatea marilor unităţi şi unităţilor de jandarmi pe linia organizării şi executării misiunii 

de pază şi însoţire a transporturilor speciale, în primele trei trimestre ale anului 2004; 
- Analizarea activităţii întreprinse pentru menţinerea şi dezvoltarea capacităţii de intervenţie a 

unităţilor; 
- Modul de organizare şi desfăşurare a stagiilor de practică efectuate de elevii Şcolii de 

Subofiţeri Jandarmi ,,Grigore Alexandru Ghica” din Drăgăşani, în anul şcolar 2003-
2004; 

- Activităţile desfăşurate în domeniul judiciar-contravenţional; 
- Asistenţa religioasă şi educaţie în spiritul normelor creştine, desfăşurată în unităţile 

Jandarmeriei în acest an; 



- Stadiul lucrărilor de refacere şi investiţii la imobilele aflate în administrarea Jandarmeriei 
Române. 

  
     

Bucureşti,  22 decembrie 2004 
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     DARURI DE CRĂCIUN  PENTRU ORFANI ŞI BĂTRÂNI. În pragul Naşterii Domnului, 

reprezentanţi ai conducerii Ministerului Administraţiei şi Internelor oferă joi, 23 decembrie a.c., 
copiilor şi vârstnicilor din Centrul de plasament „Sfântul Nicolae” şi, respectiv, Centrul de Îngrijire 
şi Asistenţă nr.5 din Bucureşti - aşezăminte sociale aflate sub patronajul Aparatului Central al  
M.A.I. - daruri constând în alimente şi aparatură electrocasnică, a căror valoare este de aproximativ 
81.000.000 lei. 

Suma  a fost colectată prin contribuţia benevolă a personalului din Aparatul Central al M.A.I. 
    De asemenea, unităţile din structurile subordonate M.A.I. (Poliţia, Jandarmeria, Poliţia de Frontieră, 

Pompierii Militari, Protecţia Civilă etc.) sunt alături de copiii din Centrele de Plasament şi Grădiniţe, 
precum şi de bătrânii din Căminele aflate sub patronaj, oferindu-le în aceste zile, cînd sufletele tuturor sunt 
deschise spre lumină şi bunătate, cadouri şi ajutoare băneşti. 
 

                                         
 

Bucureşti,  22 decembrie 2004 
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              INVITAŢIE. Joi, 23 decembrie a.c., ora 12.00, la Clubul Sportiv DINAMO Bucureşti va avea 
loc conferinţa de presă prilejuită de  finalul  anului competiţional  2004.   
 
                                                           * 
 
                                                   *               * 
      
     Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 
această activitate, care se va desfăşura la sediul clubului din Şoseua Ştefan cel Mare nr.7-9, Sector 2. 
  

 
 
 

Bucureşti, 21 decembrie 2004 
 

BULETIN INFORMATIV 
 

TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 
transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este 
profund interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul 
de elaborare a proiectelor de acte normative.  

Astfel, M.A.I. supune dezbaterii publice proiectul Ordonanţei Guvernului privind 
achiziţionarea de către Ministerul Administraţiei şi Internelor a unor nave maritime de patrulare şi 



supraveghere de tipul P-157 de la Ministerul Federal de Interne din Republica Federală Germania, 
precum şi a serviciului de transport al acestora până în portul Constanţa.  

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat la pagina de Internet a 
instituţiei noastre: www.mai.gov.ro, precum şi la Centrul de presă al M.A.I., din str. Domniţa Anastasia 
nr. 1, sector 5, Bucureşti.  

* 
* * 

Sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la proiectul de hotărâre supus dezbaterii 
publice sunt aşteptate până vineri, 7 ianuarie 2005, la următoarea adresă de e-mail: 
legislatie@mai.gov.ro sau la adresa poştală menţionată mai-sus. 

 
Bucureşti,  21 decembrie 2004 
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 REZULTATELE OBŢINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII   MINISTERULUI 
ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN 
ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce  le revin în domeniul ordinii şi siguranţei 
publice,  lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 
175 evenimente, astfel:   

1. POLIŢIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat 77 de evenimente dintre care 43 de natură judiciară. În 
acţiunile şi controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracţional, au fost 
identificaţi 23 autori ai unor infracţiuni. Dintre aceştia 7 au comis fapte penale în ultimele 24 de ore 
iar 13 au fost urmăriţi general. Totodată, au fost înregistrate 22 accidente de circulaţie, soldate cu 7 morţi 
şi 17 răniţi grav.  

2. JANDARMERIA ROMÂNĂ: s-au executat, în intervalul menţionat, aproximativ 2.300 misiuni 
de asigurare şi menţinere a ordinii publice. Totodată, peste 7.460 jandarmi au asigurat paza la 1.083 
obiective de interes deosebit, iar 700 jandarmi au executat misiuni de pază şi intervenţie la conductele de 
transport produse petroliere, pe tronsoane totalizând 779 km.  

3. POLIŢIA DE FRONTIERĂ: s-au aplicat 405 sancţiuni contravenţionale, valoarea amenzilor 
fiind de aproximativ 150 milioane lei şi au fost ridicate în vederea confiscării bunuri în valoare de circa 
532 milioane lei. Unui număr de 2.886 cetăţeni români nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar în baza 
acordurilor de readmisie, 30 cetăţeni români au fost returnaţi din diferite ţări.   

4. POMPIERII MILITARI: au intervenit la 70 evenimente, dintre care 32 intervenţii la incendii şi 
5 descarcerări, iar în 22 de cazuri au acordat asistenţă medicală de urgenţă.                        

                            
 

Bucureşti,  20 decembrie 2004 
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RECOMANDĂRI PARTICIPANTILOR LA TRAFIC. In vederea evitarii aglomerarilor, in 
perioada sarbatorilor de iarna, lucratorii din cadrul Inspectoratului General al Politiei de Frontiera 
recomanda participantilor la trafic aflati in tranzit, utilizarea tuturor punctelor de frontiera existente la 
granita cu R. Ungara dupa cum urmeaza: 

- pe raza judetului Timis – PCTF Cenad; 
- pe raza judetului Arad – PCTF Turnu, Varsand si Nadlac; 
- pe raza judetului Oradea – PCTF Episcopia Bihor, Bors, Salonta, Valea lui Mihai; 
- pe raza judetului satu Mare – PCTF Petea si Urziceni.  

http://www.mai.gov.ro
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  In vederea fluidizarii traficului, Politia de Frontiera Romana intreprinde toate masurile necesare 
pentru derularea unui control operativ si civilizat, sens in care, s-au dispus masuri de suplimentare a 
personalului care-si desfasoara activitatea la controlul documentelor si de crestere a numarului arterelor de 
control de pe sensul de intrare in tara. 

Totodata, s-au luat masuri de supraveghere pe comunicatiile care fac legatura intre localitatile de 
frontiera si punctele de trecere, in vederea evitarii unor eventuale blocaje de circulatie.  

Reamintim tuturor participantilor la traficul transfrontalier ca, in situatia in care sunt nemultumiti 
de modul in care a fost efectuat controlul la trecerea frontierei, pot suna la numarul de telefon 959 pentru 
teritoriu si 9590 pentru Bucuresti, unde  aspectele semnalate vor fi preluate de catre politistii de frontiera 
care vor actiona in consecinta, legal, de la caz la caz. 
 

Bucureşti,  20 decembrie 2004 
  

BULETIN INFORMATIV 
 

  CONFERINŢĂ REGIONALĂ. În perioada 20 – 22 decembrie a. c., o delegaţie a Oficiului 
Naţional pentru Refugiaţi din cadrul Ministerului Administraţiei şi Internelor participă, în 
Bulgaria, la o conferinţă regională în domeniul migraţiei şi azilului organizată de către Înaltul 
Comisariat al Naţiunilor Unite pentru Refugiaţi. 

 Întâlnirea reuneşte reprezentanţi ai instituţiilor cu competenţe în domeniul azilului şi migraţiei 
din statele membre şi statele candidate la integrarea în Uniunea Europeană, precum  şi reprezentanţi ai 
unor organizaţii internaţionale şi neguvernamentale care activează în acest domeniu. 

 Dezbaterile conferinţei se concentrează pe subiectele de interes în domeniul migraţiei şi azilului, 
dintre care un loc aparte îl deţine politica privind integrarea refugiaţilor. Prin participarea la această 
acţiune se urmăreşte reafirmarea angajamentelor asumate de către Ministerul Administraţiei şi Internelor 
privind implementarea acquis-ului comunitar în contextul aderării ţării noastre la Uniunea Europeană. 

                                                                      
 

Bucureşti,  20 decembrie 2004 
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  REZULTATELE OBŢINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII   MINISTERULUI 
ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN 
ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce  le revin în domeniul ordinii şi siguranţei 
publice,  lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 
154 evenimente, astfel:   

1. POLIŢIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat 55 de evenimente dintre care 28 de natură judiciară. În 
acţiunile şi controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracţional, au fost 
identificaţi 13 autori ai unor infracţiuni. Dintre aceştia 10 au comis fapte penale în ultimele 24 de ore. 
Totodată, au fost înregistrate 23 accidente de circulaţie, soldate cu 8 morţi şi 21 răniţi grav.  

2. JANDARMERIA ROMÂNĂ: s-au executat, în intervalul menţionat, 820 misiuni de asigurare şi 
menţinere a ordinii publice. Totodată, 8.420 jandarmi au asigurat paza la 1.084 obiective de interes 
deosebit, iar peste 765 jandarmi au executat misiuni de pază şi intervenţie la conductele de transport 
produse petroliere, pe tronsoane totalizând 779 km.  

3. POLIŢIA DE FRONTIERĂ: s-au aplicat 338 sancţiuni contravenţionale, valoarea amenzilor 
fiind de peste 32 milioane lei şi au fost ridicate în vederea confiscării bunuri în valoare de aproximativ 
212 milioane lei. Unui număr de 4.131 cetăţeni români nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar în baza 
acordurilor de readmisie, 34 cetăţeni români au fost returnaţi din diferite ţări.  

4. POMPIERII MILITARI: au intervenit la 63 evenimente, dintre care 27 intervenţii la incendii şi 
2 descarcerări, iar în 26 de cazuri au acordat asistenţă medicală de urgenţă.                        


